



В красочном велопараде на седьмом Всероссийском велофестивале «Угличская верста», проходившем недавно, приняли участие около 300 человек. Специалисты отдела по взаимодействию с ТОС во главе с М.А. СМИРНОВЫМ не могли остаться в стороне от этого мероприятия. От каждого ТОСа были собраны команды из взрослых и детей, которые приняли участие в велопараде, а некоторые даже в велопробеге Углич - Мышкин - Углич. От ТОС «Свобода» в этом велопробеге принял участие юный угличанин, учащийся СОШ № 3 Семен МОНАХОВ. Он занял 1-е место. Поздравляем Семена с победой, желаем успехов в учебе и новых спортивных достижений.

Отдел по взаимодействию с ТОС представлял М.А. СМИРНОВ, который прошел дистанцию вместе с молодыми спортсменами. А председатель комитета ТОС «Солнечный»



А.М. КРЫЛОВА возглавила свою команду. Все участники велопарада получили памятные призы, а также заряд бодрости и хорошего настроения.

Хочется надеяться, что велофестиваль станет для жителей Углича семейным праздником, и с каждым годом еще больше угличан будут участниками соревнований.

Очень жаль, что в Угличе пока нет велосекции для детей, так как подрастающее поколение увлекается этим видом спорта. Хочется надеяться, что такая секция будет организована.

**Светлана МАКЛАКОВА, фото автора**

«Угличанин» №29 (382) от 30.07.2014 года

{loadposition yandex-кнопка}{jcomments on}